THMIEE NET KEREHER
i L KiE (k) R FCELE

TH H - HAL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 124 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

KAg — FHiL FHiL i = i 2 =Y) il 2 Y) 5§} 2 Sl
LK IR 6:51 7:05 6:41 6:47 7:12 6:48 6:31 6:58 6:54 6:41 7:24 6:50

iR C 7.0 11.0 21.0 23.0 27.0 25.0 19.0 14.0 6.0 6.0 5.0 4.0

KR C 16.7 16.9 19.5 21.3 23.5 23.8 22.1 17.8 14.3 9.3 8.3 9.1

— A & /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] = 100f#
KIGE — A AR N A A A N A A N A A N
INIAR OZ DAY mg/1 < 0.0003 = 0.003
KERK P DLE) mg/1 < 0.00005 =  0.0005
YLV R OZEDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
SR OTEDILEY mg/1 < 0.001 = 0.0l
LR R OZEDOLEY mg/1 < 0.001 = 0.0l
AMiize st mg/1 < 0.002 = 0.02
BRI [Z3EE e mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 =  0.04
YTALAAY R OSAEY Ty mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
HEEEER L OHEEBEESR  mg/l 0.42 0.47 0.97 0.52 = 10
79RO DLEY mg/1 < 0.08 = 08
TR EPTDILEY mg/1 < 0.1 = 1
TUE AL RS mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-Y' 4% mg/1 < 0.005 = 0.05
Ya-1,2-y s fLy RNy A-L2-y eessvy mg/l < 0.004 < 0.04
v an gy mg/1 < 0.002 = 0.02
Fh7/nnxgl Y mg/1 < 0.001 = 0.0l
VA% mg/1 < 0.001 = 0.01
vty mg/1 < 0.001 = 0.01
YRR mg/1 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 = 0.6
JunfERg mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 = 0.02
Janfivh mg/1 < 0.006 < 0.006 < 0.006 < 0.006 = 0.06
AL (3 mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 = 0.03
V7' nEyan Ay mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
e mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
M ABAR mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
N7 aofER mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7Ry Jan Ay mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7' BERVA mg/1 < 0.009 < 0.009 < 0.009 < 0.009 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 = 0.08
i) QO 2k A=x. V) mg/1 < 0.01 = 1
TMZb e N FDALA Y mg/1 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 = 0.2
R OEDILEY mg/1 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 = 03
SR DAY mg/1 < 0.01 = 1
FTNYAR DL EY mg/1 8 = 200
YN R OZFEDILEY) mg/1 < 0.005 = 0.05
wemry mg/1 9 10 9 9 9 9 10 10 9 10 10 9] = 200
TV TR 2 R () mg/1 30 = 300
AT mg/1 80 = 500
Rz A A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE WAF-IV mg/1 < 0.000001 < 0.00001
FEAAY L ETENER mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)- IV mg/1 < 0.0005 =< 0.005
A (AR F(TOC)DR)  mg/l 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 0.4 0.3 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 0.3]= 3
pHIE — 6.7 6.7 6.7 6.5 6.4 6.5 6.5 6.5 6.5 7.2 6.8 6.6 | 5.8~8.6
B — el R R el el el R el el HERL el BERL | BETRNIE
BA — Bl FERL L HERL HERL HERL L HERL HERL L HERL BERL | BETRONIE
=11 i3 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 05| = 5
)iy & 0.1 < 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1 0.1]< 0.1 0.1] = 2




FHMIEE NET KEREHER

JKEEKE GEK) : ASBRER

TH H - HAL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 12H 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

KA — FiL FHiL fif AL = fif AL 2 Y] FiL 2 EY) 5§} 2 o
LK IR 6:35 6:49 6:22 6:19 6:52 6:27 6:15 6:45 6:38 6:25 7:02 6:35

iR C 6.0 10.0 21.0 23.0 26.0 24.0 19.0 15.0 6.0 6.0 5.0 4.0

JKIR C 17.5 17.5 20.9 23.6 26.2 24.6 24.3 18.6 14.8 10.0 9.4 8.0

— A & /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] = 100f#
KIGE — A AR A AR AR R N A R N R A N
ANITAR OZEDILEY mg/1 < 0.0003 =  0.003
KERK DL E) mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YLV R OEDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
SR OTEDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
EE R PZDOEY mg/1 < 0.001 = 0.01
AMiize st &4 mg/1 < 0.002 = 0.02
LRI [Z3EEE S mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 =  0.04
YT ALY B OMALY Ty mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.01
HEEEER L OHEEBEESR  mg/l 0.52 0.57 1.10 0.63 = 10
79RO DLEY mg/1 < 0.08 = 08
TR EPTDILEY mg/1 < 0.1 = 1
TUE AL RS mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-Y' %4 mg/l < 0.005 = 0.05
Ya-1,2-y s fLy RNy A-L2-y eessvy  mg/l < 0.004 < 0.04
v an gy mg/! < 0.002 = 0.02
Fh7/nnxgl v mg/1 < 0.001 = 0.0l
VeSS 3% mg/1 < 0.001 =  0.01
vty mg/1 < 0.001 = 0.01
YRR mg/1 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 = 0.6
JunfERg mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 = 0.02
Janfivh mg/1 < 0.006 < 0.006 < 0.006 < 0.006 = 0.06
AL (3 mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 = 0.03
V7' nEyan ALy mg/l < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 0.1
HFE mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
BN ABAR mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
N mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7Ry Jun Ay mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 = 0.03
7' mERIVA mg/1 < 0.009 < 0.009 < 0.009 < 0.009 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 = 0.08
HEn &k DL AEY mg/1 < 0.01 = 1
TMZ b DAY mg/1 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 = 0.2
N O DILAE Y mg/1 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 = 03
SR DAY mg/1 < 0.01 = 1
FTNYAR DL EY mg/1 13 = 200
YN R OZFEOILEY) mg/1 < 0.005 = 0.05
wmry mg/1 8 9 8 8 8 8 9 8 8 8 8 6= 200
TV TR 7 Ry () mg/1 34 = 300
TR mg/1 120 = 500
R A A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
Y xE ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE WAV mg/1 < 0.000001 < 0.00001
FEAAY FLETENEA mg/1 < 0.002 = 0.02
7x/)- IV mg/1 < 0.0005 =< 0.005
A AR F(TOC)DR)  mg/l 0.3|< 0.3 0.3 0.3 0.4 0.3 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 0.3]= 3
pHAE — 6.7 6.6 6.6 6.5 6.4 6.5 6.5 6.4 6.5 7.1 6.7 6.6 | 5.8~8.6
S — el HERL HERL el el el HERL el el HERL el BERL | BETRNIE
RBA — LYoy FERL FERL HERL HERL HERL FERL HERL HERL FERL HERL BERL | BETRONIE
=i i3 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 < 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 05| = 5
)iy & 0.1 < 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1] = 2




TMIEE NET KEREHER
EHEIKE (8K) SERRER

TH H - HAL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 124 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

KAg — Hi Hi i = fif 4L 2 Y] Fi & 5§} 5§} 2 el
YN 9:08 9:24 8:51 9:27 9:42 9:13 9:01 9:08 8:54 9:1 9:58 9:17

iR C 12.0 17.0 22.0 25.0 31.0 25.0 21.0 17.0 7.0 5.0 5.0 3.0

KR C 15.3 15.7 17.8 21.3 23.0 21.5 22.0 17.1 13.2 9.7 9.8 9.1

— A R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] = 100f#
KIGE — AR A A A HY AR A A A A N R R N
INIAR OZ DAY mg/1 < 0.0003 = 0.003
KERK NZDILEY) mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YLV R OEDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
RO TDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
==L wex mg/1 < 0.001 = 0.01
AMiize st a4 mg/1 < 0.002 = 0.02
[iRIE e e mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 =  0.04
YTALAAY R OAEY Ty mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
HEEEER L OHEEBEESR  mg/l 0.49 0.55 1.10 0.61 = 10
79RO EY mg/1 < 0.08 = 08
TR EPTDILEY mg/1 < 0.1 = 1
Uil rE S mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-Y' 4% mg/l < 0.005 = 0.05
Y-1,2-y s fLy RNy A-L,2-y eezsvy mg/l < 0.004 < 0.04
v an gy mg/l < 0.002 = 0.02
Fh7/nnxgl v mg/1 < 0.001 = 0.01
VeSS 3% mg/1 < 0.001 = 0.01
vty mg/1 < 0.001 = 0.01
YR mg/1 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 = 0.6
JonfERR mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 = 0.02
Janfivh mg/1 < 0.006 < 0.006 < 0.006 < 0.006 = 0.06
AL (3 mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 = 0.03
V7' nEyan ALy mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
E mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
BN ABAR, mg/l < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
)7 anfER mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7Ry Jan gy mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 = 0.03
7' mERVA mg/1 < 0.009 < 0.009 < 0.009 < 0.009 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 < 0.008 < 0.008 0.011 < 0.008 = 0.08
HEh &k DL AEY mg/1 < 0.01 = 1
TMZb e DAY mg/1 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 = 0.2
R OEDILEY mg/1 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 = 03
SR DAY mg/1 < 0.01 = 1
FTNYAR DL EY mg/1 8 = 200
YN R OZFEOILEY) mg/1 < 0.005 = 0.05
wAmry mg/1 8 9 8 8 8 8 8 8 8 8 8 7= 200
TV ) 1YY N ) mg/1 43 = 300
AT mg/1 94 = 500
R A A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
Y xE ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE WEF-IV mg/1 < 0.000001 < 0.00001
FEAAY FLETENEA mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)- IV mg/1 < 0.0005 = 0.005
A (AR F(TOC)DR)  mg/l 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 03] = 3
pHAE — 6.7 6.6 6.7 6.5 6.4 6.5 6.5 6.5 6.5 7.2 6.8 6.6 | 5.8~8.6
S — el R HERL el el HielL L el el HERL el BERL | BETRNIE
BA — LYoy FERL FERL HERL HERL HERL FERL HERL HERL FERL HERL BERL | BETRONIE
B i3 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 05| = 5
B & 0.1 < 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1] = 2




TMIEE NET KEREHER

AHEEEKE (RK) - 88) ShpL SR

TH H - HAL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 12H 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

KAg — FHiL FHiL fif AL = fif AL 2 Y] il 2 5§} 5§} 2 el
LK IR 11:03 11:59 12:50 12:50 9:42 12:25 12:43 11:44 12:37 13:04 12:20 12:45

iR C 19.0 22.0 27.0 27.0 34.0 27.0 24.0 22.0 11.0 6.0 7.0 8.0

KR C 18.0 18.7 22.3 24.8 30.5 27.2 25.9 19.5 14.7 9.3 8.2 7.8

— A & /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] = 100f#
KIGE — AR N N g R R A N A R N R R N
INIAR OZF DA mg/1 < 0.0003 = 0.003
KERK DL EY) mg/1 < 0.00005 =  0.0005
Ly ROEDLEY mg/1 < 0.001 = 0.01
SR OTEDILAEY mg/1 < 0.001 = 0.0l
==L *ex mg/1 < 0.001 = 0.01
ANz M E mg/1 < 0.002 = 0.02
[iRIE e e mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 =  0.04
YTALAAY R OAEY Ty mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.01
HEEEER L OHEEBEESR  mg/l 0.26 0.34 0.61 0.37 = 10
79RO DLEY mg/1 < 0.08 = 08
TR EPTDILEY mg/1 < 0.1 = 1
Uil rE S mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-Y' %4 mg/1 < 0.005 = 0.05
Ya-1,2-y s fLy ROy A-L2-y eessvy mg/l < 0.004 < 0.04
v an Ay mg/1 < 0.002 = 0.02
Fh7ranxgl s mg/1 < 0.001 = 0.0l
VA% mg/1 < 0.001 = 0.01
~vty mg/1 < 0.001 = 0.0l
B4 mg/1 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 = 0.6
JunfERg mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 = 0.02
Janfivh mg/1 < 0.006 < 0.006 < 0.006 < 0.006 = 0.06
AL (3 mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
V7' nEyan ALy mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
HF mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
M ABAR mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
N7 uofER mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7Ry Jan gy mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 = 0.03
7' mERVA mg/1 < 0.009 < 0.009 < 0.009 < 0.009 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 = 0.08
HEh &k DL AE Y mg/1 < 0.01 = 1
TMZ b DAY mg/1 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 = 0.2
R OEDILEY mg/1 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 = 03
SR DAY mg/1 < 0.01 = 1
FTNYAR DL EY mg/1 6 = 200
YN R OZFEDILEY) mg/1 < 0.005 = 0.05
wemry mg/1 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 7= 200
TV TR 7Y R () mg/1 30 = 300
AT mg/1 78 = 500
R A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
Y xE ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE WAF-IV mg/1 < 0.000001 < 0.00001
FEAAY FETENER mg/1 < 0.002 = 0.02
7x/)- IV mg/1 < 0.0005 =< 0.005
A (AR F(TOC)DR)  mg/l 0.3|< 0.3 0.3 |< 0.3 0.4 |< 0.3 |< 0.3 |< 0.3 |< 0.3 |< 0.3 |< 0.3 |< 03] = 3
pHIE — 6.8 6.7 6.8 6.5 6.4 6.5 6.5 6.5 6.6 7.3 6.8 6.7| 5.8~8.6
S — el HERL HERL el el el HERL el el HERL el BERL | BETRNIE
BA — LYoy FERL FERL HERL HERL HERL FERL HERL HERL FERL HERL BERL | BETRONIE
=i i3 0.5 |< 0.5 0.5 |< 0.5 |< 0.5 |< 0.5 < 0.5 |< 0.5 |< 0.5 |< 0.5 |< 0.5 |< 05| = 5
)iy E 0.1 1< 0.1 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1] = 2




TMIEE NET KEREHER

AHEEEKE K BEREEEL S—

TH H - HAL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 124 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

KAg — FHiL FHiL fif AL = fif AL 2 Y] il 2 5§} 5§} 2 el
LK IR 10:31 11:06 12:14 12:23 11:30 11:58 12:05 11:04 12:06 12:28 11:52 12:15

iR C 19.0 22.0 26.0 27.0 33.0 27.0 23.0 21.0 10.0 3.0 5.0 7.0

KR C 18.3 18.9 22.8 24.5 31.0 26.9 25.2 19.1 13.0 7.6 7.0 6.9

— A & /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] = 100f#
KIGE — AR A A R R R N R A N A R N
INIAR OZ DAY mg/1 < 0.0003 = 0.003
KERK P DILEY mg/1 < 0.00005 = 0.0005
Ly R OZEDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
SR OTEDILAEY mg/1 < 0.001 = 0.01
EE R OZEOILED mg/1 < 0.001 = 0.01
AMiize st mg/1 < 0.002 = 0.02
BRI [Z3EE e mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 =  0.04
YTALAAY R OAEY Ty mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
AR K L OANIEREZE R mg/l 0.25 0.33 0.61 0.35 = 10
Ty RO EY mg/1 < 0.08 = 08
FUFREPTDILEY mg/1 < 0.1 = 1
bR e mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-Y" 4% mg/1 < 0.005 = 0.05
Ya-1,2-y s fLy ROy A-L2-y eessvy mg/l < 0.004 < 0.04
v an Ay mg/1 < 0.002 = 0.02
Fh7rnnxgly mg/1 < 0.001 = 0.01
VeSS 3% mg/1 < 0.001 = 0.01
~vty mg/1 < 0.001 = 0.0l
YR mg/1 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 = 0.6
JunfERg mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 = 0.02
Janfivh mg/1 < 0.006 < 0.006 < 0.006 < 0.006 = 0.06
AL (3 mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 = 0.03
V7' nEyan Ay mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 0.1
e mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
M AR mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
N7 aofER mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7Ry Jan Ay mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 = 0.03
7' mERIVA mg/1 < 0.009 < 0.009 < 0.009 < 0.009 = 0.09
FVAT VT EN mg/1 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 = 0.08
HEh Rk O DILAEY mg/1 < 0.01 = 1
TMZ b DAY mg/1 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 = 0.2
R OEDILEY mg/1 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 = 03
SR DAY mg/1 < 0.01 = 1
FTNYAR DL EY mg/1 6 = 200
YN R OZFEOILEY) mg/1 < 0.005 = 0.05
wmry mg/1 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8= 200
VYA ) 1YY N ) mg/1 25 = 300
AT mg/1 72 = 500
R A A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE WEF-IV mg/1 < 0.000001 < 0.00001
FEAAY FETENER mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)- IV mg/1 < 0.0005 =< 0.005
A (AR F(TOC)OR)  mg/l 0.3 |< 0.3 0.3 |< 0.3 0.6 0.3 |< 0.3 |< 0.3 |< 0.3 |< 0.3 |< 0.3 |< 03] = 3
pHIE — 6.8 6.7 6.8 6.6 6.5 6.6 6.6 6.6 6.6 7.3 6.9 6.7| 5.8~8.6
S — el HERL HERL el el el HERL el el HERL el BERL | BETRNIE
BA — Bl FERL FERL HERL HERL HERL FERL HERL HERL FERL HERL BERL | BETRONIE
=i i3 0.5 |< 0.5 0.5 |< 0.5 |< 0.5 0.5 |< 0.5 |< 0.5 |< 0.5 |< 0.5 |< 0.5 |< 05| = 5
)iy & 0.1 1< 0.1 0.1 < 0.1 < 0.1 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1] = 2




HMIEE NET KEREHER
B AKE(FK) BiBRELS—

THH - AL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 124 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

PRI — FiL FHiL i = i & Y] il & EY) 5§} & s
YN 5:24 5:30 5:23 5:11 5:25 5:22 5:05 5:21 5:26 5:12 5:33 5:22

iR C 6.0 9.0 20.0 22.0 26.0 24.0 19.0 14.0 6.0 5.0 5.0 5.0

KR C 16.8 17.1 20.1 23.1 26.5 24.8 24.5 18.5 15.4 10.1 9.0 8.1

— AN f#/ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] = 100f#
KIGE — AR AR AR A A AR AR AR A AR AR AR AR
INIAR OZ DAY mg/1 < 0.0003 = 0.003
KERK DL E) mg/1 < 0.00005 = 0.0005
Ly R OEDLEY mg/1 < 0.001 =  0.01
SR OTEDILAEY mg/1 < 0.001 = 0.0l
LE R OZEDLEY mg/1 < 0.001 = 0.01
AMiizesfb &4 mg/1 < 0.002 = 0.02
MALEARE =R mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 =  0.04
YTALAAY R OSAEY Ty mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.01
HEEEER L OHEBEESR  mg/l 0.56 0.44 1.50 0.95 = 10
79RO DLEY mg/1 < 0.08 = 08
FUFREPTDILEY mg/1 < 0.1 = 1
TUE AL RS mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-Y' %4 mg/l < 0.005 = 0.05
Ya-1,2-y s fLy RNy A-L2-y eessvy mg/l < 0.004 < 0.04
v an Ay mg/l < 0.002 = 0.02
Fh7rnnxgl Y mg/1 < 0.001 = 0.0l
SVAES 3% mg/1 < 0.001 = 0.01
vty mg/1 < 0.001 = 0.0l
YRR mg/1 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 = 0.6
JunfERg mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 = 0.02
Janfivh mg/1 < 0.006 < 0.006 < 0.006 < 0.006 = 0.06
DAL (3 mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
V7' nEyan ALy mg/l < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
E mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
BN ABAR mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
)7 uofER mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7 REy yan iy mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 = 0.03
7' mERVA mg/1 < 0.009 < 0.009 < 0.009 < 0.009 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 = 0.08
HEh Kk DL AE Y mg/1 < 0.01 = 1
TMZ b DAY mg/1 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 = 0.2
R OEDILEY mg/1 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 = 03
i J OF DB mg/1 0.01 = 1
FTNYAR DL EY mg/1 9 = 200
SN R OFEDILE WY mg/1 < 0.005 =  0.05
wAmry mg/1 14 13 12 12 11 11 11 11 12 12 13 0= 200
VYA ) 1YY N ) mg/1 23 = 300
AT mg/1 97 = 500
R A A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE WAF-IV mg/1 < 0.000001 < 0.00001
FEAAY FETENER mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)- IV mg/1 < 0.0005 =< 0.005
BRI ERERFZTOCODE) mg/l [< 0.3 |< 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 03] = 3
pHAE — 6.2 6.0 6.2 6.0 6.0 6.2 6.1 6.3 6.4 7.4 6.6 65| 5.8~8.6
B — el R R el el el R el el R el BERL | BETRNIE
BA — Bl L L HERL HERL HERL FERL HERL HERL FERL HERL BERL | BETRONIE
=11y < 0.5 0.6 |< 0.5 0.5 1.3 0.5 < 0.5 |< 0.5 1.0 0.5 |< 0.5 05| = 5
bilics g < 0.1 < 0.1 < 0.1 0.1 0.2 |< 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1]< 0.1 0.1 = 2




THMIEE NET KEREHER

A 5 KiE (F0K)  EiEit

TH H - HAL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 124 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

PRI — FHiL FHiL i = i 2 EY) il 2 Y] 5§} 2 s
YN 5:36 5:42 5:33 5:25 5:42 5:34 5:18 5:38 5:38 5:23 5:49 5:35

iR C 6.0 10.0 20.0 22.0 26.0 24.0 19.0 14.0 6.0 5.0 5.0 5.0

KR C 16.9 17.2 20.4 23.6 27.1 25.1 25.1 18.4 14.0 9.5 8.6 7.7

— AN f#/ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] = 100f#
KIGE — AR A AR AR AR AR A AR A AR A A N
INIAR OZ DA mg/1 < 0.0003 = 0.003
KERK DL E) mg/1 < 0.00005 = 0.0005
LY RO EY mg/1 < 0.001 = 0.01
SR OTEDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
== NIl *ex mg/1 < 0.001 = 0.01
AMiize st mg/1 < 0.002 = 0.02
LRI [Z3EE e mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 0.004 =  0.04
YTALAAY R OAEY Ty mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.001 = 0.0l
HEEEER L OHEEBEESR  mg/l 0.33 0.33 0.47 0.46 = 10
79RO EY mg/1 < 0.08 = 08
RUFEROZEDOLEY mg/1 < 0.1 = 1
TUE AL RS mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-Y' %4 mg/1 < 0.005 = 0.05
Ya-1,2-y s fLy ROy A-L2-y eessvy mg/l < 0.004 < 0.04
v an Ay mg/l < 0.002 = 0.02
Fh7rnnxgl s mg/1 < 0.001 = 0.0l
VeSS 3% mg/1 < 0.001 = 0.01
~uty mg/1 < 0.001 = 0.01
KR mg/! < 0.06 0.08 0.35 0.06 = 06
JunfERg mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.002 = 0.02
Janfivh mg/1 < 0.006 0.015 0.022 0.007 = 0.06
AL (3 mg/1 0.005 < 0.003 0.016 0.009 = 0.03
V7' nEyan ALy mg/l < 0.01 < 0.01 0.01 0.01 = 01
e mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.001 = 0.01
BN ABAR, mg/1 0.01 0.03 0.08 0.06 = 01
)7 aofER mg/1 0.006 0.005 0.016 0.013 =  0.03
7'nEy yun gy mg/1 0.003 0.015 0.021 0.012 = 0.03
7' mERVA mg/1 < 0.009 < 0.009 0.026 0.025 = 0.09
FVAT VT EN mg/1 < 0.008 < 0.008 < 0.008 0.008 = 0.08
HEh Kk N DILAE Y mg/1 < 0.01 = 1
TV=9A R DAL E Y mg/1 0.13 0.05 0.04 0.03 = 02
R OEDILEY mg/1 0.03 < 0.03 < 0.03 0.03 = 03
SR DAY mg/1 < 0.01 = 1
FTNYAR DL EY mg/1 9 = 200
YN R OZFEDILEY) mg/1 < 0.005 = 0.05
wAmry mg/1 15 15 14 13 14 13 14 14 14 15 14 6= 200
VYA ) 1YY N ) mg/1 10 = 300
AT mg/1 110 = 500
R A A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2-AFIAYE WAF-IV mg/1 < 0.000001 =< 0.00001
FEAAY FETENER mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)- IV mg/1 < 0.0005 = 0.005
A (AR F(TOC)DR)  mg/l 0.4 0.4 0.4 0.6 0.7 0.7 |< 0.3 0.5 0.5 0.4 0.3 0.3]= 3
pHAE — 6.5 6.1 6.6 6.2 6.5 6.7 6.6 6.6 7.1 7.5 6.9 6.7 5.8~8.6
B — el HERL HERL el el el HERL el el HERL el BERL | BETRNIE
BA — LYoy FERL FERL HERL HERL HERL FERL HERL HERL FERL HERL L | B TRnE
B 3 1.7 1.9 2.0 2.7 1.6 1.7 1.3 1.3 1.6 0.5 0.6 1.0 = 5
B JE 0.4 0.4 0.6 0.5 0.1 0.3 0.3 0.3 0.3 0.1 0.2 0.2 ] = 2




THMIEE NET KEREHER
LB S KIE (B K)  ShHLEEE

TH H - HAL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 124 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

KA — il FHiL i = i & Y] il 2 Y) 5§} 2 o
LK IR 5:50 5:57 5:44 5:38 5:58 5:47 5:31 5:55 5:53 5:38 6:04 5:48

iR C 6.0 10.0 20.0 23.0 26.0 24.0 19.0 15.0 6.0 6.0 5.0 4.0

JKIR C 15.7 16.0 18.6 21.5 24.8 23.2 22.1 17.1 12.7 9.2 8.5 6.5

— AN f#,/ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] = 100f#
KIGE — AR AR AR AR A A N A A N A A N
INIAR OZ DAY mg/1 < 0.0003 = 0.003
KERK DL EY) mg/1 < 0.00005 = 0.0005
L RO EY mg/1 < 0.001 = 0.01
R OTEDILAEY mg/1 < 0.001 = 0.01
=Nl mg/1 < 0.001 = 0.01
AMiize st mg/1 < 0.002 = 0.02
[iRIE e E S mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 =  0.04
YT ALY R OMAEY Ty mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.01
HEEEER L OHEEBEESR  mg/l < 0.05 < 0.05 < 0.05 < 0.05 = 10
79RO DLEY mg/1 < 0.08 = 08
TR EPTDILEY mg/1 < 0.1 < 1
TUE AL RS mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-' %4 mg/1 < 0.005 = 0.05
Ya-1,2-y s fLy ROy A-L2-y eessvy mg/l < 0.004 < 0.04
v an gy mg/1 < 0.002 = 0.02
Fh7rnnxgl mg/1 < 0.001 = 0.0l
VAR 3% mg/1 < 0.001 = 0.01
~vty mg/1 < 0.001 = 0.0l
e mg/1 0.58 0.58 0.08 < 0.06 = 06
JonfERg mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 = 0.02
Janfivh mg/1 < 0.006 < 0.006 < 0.006 < 0.006 = 0.06
AL (3 mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
V7' nEyan ALy mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
e mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
BN ABAR mg/1 < 0.01 0.01 < 0.01 0.01 = 01
N7 aofER mg/1 0.005 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7Ry Jan Ay mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7' mERVA mg/1 < 0.009 < 0.009 < 0.009 < 0.009 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 = 0.08
HEn K DL AEY mg/1 < 0.01 = 1
TMZb e NZEDLA Y mg/1 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 = 0.2
R OFEDILEY mg/1 0.04 < 0.03 < 0.03 < 0.03 = 03
i O EDIL e mg/1 < 0.01 = 1
FTNYAR DL EY mg/1 18 = 200
YN R OZFEOILEY) mg/1 < 0.005 = 0.05
wAmry mg/1 24 25 24 25 24 24 24 24 24 24 24 23 = 200
TV TR 7Y R () mg/1 60 = 300
AT mg/1 150 = 500
R A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE WAF-IV mg/1 < 0.000001 =< 0.00001
FEAAY FETENER mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)- IV mg/1 < 0.0005 = 0.005
A (AR F(TOC)DR)  mg/l 0.3|< 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 0.3]= 3
pHAE — 6.2 5.9 6.2 6.0 6.1 6.2 6.3 6.5 6.7 7.3 6.7 6.5| 5.8~8.6
S — el HERL HERL el el el HERL el el HERL el BERL | BETRONIE
BA — LYoy FERL FERL HERL HERL HERL FERL HERL HERL FERL HERL BERL | BETRONIE
B i3 0.9 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 < 0.5 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 05| = 5
)iy & 0.1 < 0.1 < 0.1 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 0.1 0.1]< 0.1 0.1] = 2




FHMIEE IET KEREHER
MEFE/NMIEZKE FEK) - MEEFRELI—

TH H - HAL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 12H 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

KA — Bl FHiL fif AL = fif AL 2 Y] Fi 2 Y] 5§} 2 o
LK IR 6:09 6:15 5:58 5:53 6:18 6:01 5:49 6:13 6:07 5:54 6:25 6:04

iR C 6.0 9.0 20.0 23.0 26.0 24.0 19.0 15.0 6.0 6.0 5.0 4.0

JKIR C 14.5 15.1 17.5 20.3 22.0 21.5 20.6 16.9 14.5 11.2 10.4 9.2

— A & /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] = 100f#
KIGE — AR A N R R R N R R N g R R N
WL DAY mg/1 < 0.0003 = 0.003
KK DL EY mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YR OZEDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
SR OTEDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
LR R OZEDLEY mg/1 < 0.001 = 0.01
AMiize st mg/1 < 0.002 = 0.02
MANEARE =R mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 =  0.04
YT ALY B OMALY Ty mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.01
HEEEER L OHEEBEESR  mg/l 0.33 0.37 0.61 0.42 = 10
79RO DLEY mg/1 < 0.08 = 08
KUFEROZEDOILED mg/1 < 0.1 = 1
TUE AL RS mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-Y' 4% mg/1 < 0.005 = 0.05
Ya-1,2-y s fLy ROy A-L2-y eessvy mg/l < 0.004 < 0.04
v an gy mg/1 < 0.002 = 0.02
Fh7rnnxgl s mg/1 < 0.001 = 0.0l
VA% mg/1 < 0.001 = 0.01
~vty mg/1 < 0.001 = 0.01
YR mg/1 0.32 < 0.06 0.17 < 0.06 = 0.6
JunfERg mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 = 0.02
Janfivh mg/1 < 0.006 < 0.006 < 0.006 < 0.006 = 0.06
DAL (3 mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 = 0.03
V7' nEyan ALy mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
e mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
M ABAR mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
N7 eofER mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7Ry Jan Ay mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7' mERIVA mg/1 < 0.009 < 0.009 < 0.009 < 0.009 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 = 0.08
ik ) A0k A=x. V) mg/1 0.01 = 1
TMZb e DAY mg/1 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 = 0.2
N O DILAE Y mg/1 < 0.03 < 0.03 0.05 < 0.03 = 03
i OEDILEY mg/1 < 0.01 = 1
FTNYAR DL EY mg/1 14 = 200
YN R OZFEOILEY) mg/1 < 0.005 = 0.05
wmry mg/1 24 24 24 24 23 22 22 23 24 22 23 23 = 200
TV ) 1YY N ) mg/1 26 = 300
AT mg/1 110 = 500
R A A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
Y xE ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE WAF-IV mg/1 < 0.000001 =< 0.00001
FEAAY L ETENER mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)- IV mg/1 < 0.0005 = 0.005
A (AR F(TOC)OR)  mg/l 0.3|< 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 03] = 3
pHIE — 6.3 6.0 6.3 6.1 6.2 6.2 6.3 6.4 6.8 7.3 6.7 6.5| 5.8~8.6
S — el HERL B el el el HERL el el HERL el BEHRL | BETRNIE
BA — Bl FERL FERL HERL HERL HERL FERL HERL HERL FERL HERL BERL | BETRONIE
B i3 1.3 0.7 |< 0.5 0.5 0.6 0.7 1.8 2.1 1.7 0.5 |< 0.5 05| = 5
)iy & 0.1 < 0.1 < 0.1 0.1 < 0.1 0.1 0.3 0.5 0.2 0.1 < 0.1 0.1] = 2




SHBEE NET KEREHRR
FABHKECGEK) BB 357

TH H - HAL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 124 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

KA — Bl FHiL i = i 2 EY) il 2 Y] 5§} 2 o
YN 6:21 6:31 6:09 6:05 6:34 6:13 6:02 6:28 6:22 6:08 6:42 6:19

iR C 6.0 10.0 20.0 23.0 26.0 24.0 19.0 15.0 6.0 6.0 5.0 4.0

JKIR C 14.7 16.1 18.9 22.5 24.5 23.4 22.2 16.5 11.6 8.5 6.5 9.4

— AN f#/ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] = 100f#
KIGE — AR AR AR AR A A A AR A N R R N
INIAR OZ DAY mg/1 < 0.0003 = 0.003
KERK DL A mg/1 < 0.00005 = 0.0005
Ly RO EY mg/1 < 0.001 = 0.01
SR OTEDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
LR R OZEDLEY mg/1 < 0.001 = 0.01
AMiize st a4 mg/1 < 0.002 = 0.02
MANEARE R R mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 =  0.04
YTALAAY R OAEY Ty mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.01
HEEEER L OHEEBEESR  mg/l 0.44 0.48 0.88 0.42 = 10
Ty RO DOLEY mg/1 < 0.08 = 08
RUFREPTDILEY mg/1 < 0.1 = 1
TUE AL RS mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-Y' %4 mg/l < 0.005 = 0.05
Ya-1,2-y s fLy ROy A-L2-y eessvy mg/l < 0.004 < 0.04
v an Ay mg/1 < 0.002 = 0.02
Fh7rnnxgly mg/1 < 0.001 = 0.01
VA ES 3% mg/1 < 0.001 = 0.01
~vty mg/1 < 0.001 = 0.01
YR mg/1 < 0.06 0.20 0.11 < 0.06 = 0.6
JonfERg mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 = 0.02
Janfivh mg/ < 0.006 0.007 0.012 < 0.006 = 0.06
AL (3 mg/1 0.003 0.006 0.006 0.004 = 0.03
V7' nEyan Ay mg/1 < 0.01 0.012 0.01 0.01 = 01
R mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
M ABAR, mg/1 < 0.01 0.03 0.04 0.05 = 01
)7 anfER mg/1 < 0.003 0.005 0.006 0.006 = 0.03
7'nEy yun gy mg/l < 0.003 0.010 0.014 0.008 = 0.03
7' mERIVA mg/1 < 0.009 0.009 < 0.009 0.028 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 = 0.08
(i) QO 2k A=x. V) mg/1 < 0.01 = 1
TMZb e R ZFDLA Y mg/1 < 0.02 0.03 < 0.02 < 0.02 = 0.2
R OEDILEY mg/1 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 = 03
SR DAY mg/1 < 0.01 = 1
FTNYAR DL EY mg/1 13 = 200
YN R OZFEDILEY) mg/1 < 0.005 = 0.05
wAmry mg/1 20 21 20 19 20 19 19 20 20 21 21 24 = 200
TV ) 1YY NI ) mg/1 39 = 300
AT mg/1 120 = 500
feA A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE WAF-IV mg/1 < 0.000001 =< 0.00001
FEAAY S ETENEA mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)- IV mg/1 < 0.0005 = 0.005
A (AR F(TOC)OR)  mg/l 0.3|< 0.3 |< 0.3 0.3 0.6 0.4 0.3 0.4 0.3 0.3 |< 0.3 |< 03] = 3
pHAE — 6.3 6.1 6.3 6.1 6.2 6.2 6.3 6.4 6.8 7.4 6.7 6.6| 5.8~8.6
S — el HERL HERL el el el HERL el el HERL el BERL | BETRNIE
BA — LYoy FERL FERL HERL HERL HERL FERL HERL HERL FERL HERL BERL | BETRONIE
B 3 0.8 0.8 0.8 1.0 0.7 1.2 1.4 1.0 1.2 0.5 0.7 1.0 = 5
W JE 0.3 0.2 0.4 0.2 0.5 0.6 1.0 0.5 0.6 0.1 0.6 0.2 ] = 2




RMIEE NET KEREHER
H 5 5 K8 ($K) - B

TH H - HAL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 124 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

KAg — FHiL FHiL fif 4L = fif AL 2 Y] Fi 2 Y] 5§} 2 el
LK IR 4:55 5:05 4:55 4:40 4:59 4:50 4:31 4:57 4:50 4:35 5:06 4:50

iR C 6.0 8.0 20.0 22.0 26.0 24.0 18.0 14.0 6.0 8.0 4.0 3.0

KR C 16.2 16.5 19.3 21.6 25.9 24.0 23.1 18.2 14.3 10.6 9.5 8.6

— A & /ml 0 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0= 100fH
KIGE — AR A A AR R R N R R N R R N
INIAR OZF DA mg/1 < 0.0003 = 0.003
KERK P DILEY) mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YLy RO FEDILA Y mg/1 < 0.001 = 0.0l
R OTDILAEY mg/1 < 0.001 = 0.0l
LE R OZDOLEY mg/1 < 0.001 = 0.01
AMiize st &4 mg/1 < 0.002 = 0.02
MANEARE =R mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 =  0.04
YTALAAY R OAEY Ty mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.01
HEEEER L OHEBEESR  mg/l 1.20 1.20 1.80 1.30 = 10
79RO DOLEY mg/1 < 0.08 = 08
RUEROZEDILED mg/1 < 0.1 = 1
Wbk mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-Y' %4 mg/1 < 0.005 = 0.05
Ya-1,2-y s fLy RNy A-L,2-y eezsvy mg/l < 0.004 < 0.04
v an gy mg/1 < 0.002 = 0.02
Fh7rnnxgly mg/1 < 0.001 = 0.0l
VAR 3% mg/1 < 0.001 = 0.01
vty mg/1 < 0.001 = 0.0l
YR mg/1 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 = 0.6
JonfERg mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 = 0.02
Janfivh mg/1 < 0.006 < 0.006 < 0.006 < 0.006 = 0.06
DAL (3 mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 = 0.03
V7' nEyan ALy mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
HF mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
M ABAR mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
)7 eofER mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7Ry Jan Ay mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 = 0.03
7' mERVA mg/1 < 0.009 < 0.009 < 0.009 < 0.009 = 0.09
FVAT VT EN mg/1 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 = 0.08
HEh &k N2 DILAEY mg/1 < 0.01 = 1
TMZb e DAY mg/1 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 = 0.2
R OFEDILEY mg/1 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 = 03
SR DAY mg/1 < 0.01 = 1
FTNYAR DL EY mg/1 9 = 200
YN R OZFEDILEY) mg/1 < 0.005 = 0.05
wmry mg/1 14 14 14 14 13 13 13 13 13 14 14 121= 200
VYA ) 1YY N ) mg/1 57 = 300
AT mg/1 150 = 500
R A A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE WAF-IV mg/1 < 0.000001 < 0.00001
A A S i A mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)- IV mg/1 < 0.0005 =< 0.005
A (AR F(TOC)DR)  mg/l 0.3|< 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 0.3]= 3
pHAE — 6.3 6.0 6.2 6.1 6.1 6.1 6.2 6.3 6.6 7.4 6.7 6.6 | 5.8~8.6
B — el HERL HERL el el el HERL el el HERL el el | RETRVLIL
BA — LYoy FEIRL FERL HERL HERL HERL FERL HERL HEL FERL HERL BERL | BETRONIE
B i3 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 < 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 05| = 5
)iy & 0.1 < 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1 0.1]< 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1] = 2




TMIEE NET KEREHER
EEf5KEEK) BERER

TH H - HAL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 12H 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

KAg — Hi Hi fif AL = fif AL 2 Y] Fi 2 EY) 5§} 2 el
LK IR 7:24 7:31 7:11 7:37 7:38 7:31 7:17 7:31 7:35 7:36 7:51 7:38

iR C 7.0 12.0 21.0 23.0 28.0 25.0 20.0 13.0 6.0 5.0 4.0 3.0

KR C 16.8 17.6 20.2 23.8 27.0 25.2 24.9 18.7 15.6 10.8 9.6 8.3

— A & /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] = 100f#
KIGE — AR A A A R R N A R N R R N
INIWAROZ DAY mg/1 < 0.0003 = 0.003
KERK DL EY) mg/1 < 0.00005 = 0.0005
Ly ROZEDLEY mg/1 < 0.001 = 0.01
R OTEDILEY mg/1 < 0.001 = 0.0l
EE R OZEOILED mg/1 < 0.001 = 0.01
AMiize st mg/1 < 0.002 = 0.02
LRI [Z3EEE S mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 =  0.04
YT ALY R OMAEY Ty mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.01
HEEEER L OHEEBEESR  mg/l 0.47 0.56 0.81 0.64 = 10
79RO DOLEY mg/1 < 0.08 = 08
RUFEROZEDOLEY mg/1 < 0.1 = 1
TUE AL RS mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-Y' 4% mg/1 < 0.005 =  0.05
Ya-1,2-y s fLy ROy A-L2-y eessvy mg/l < 0.004 < 0.04
v an gy mg/1 < 0.002 = 0.02
Fh7rnnxgly mg/1 < 0.001 = 0.01
VeSS 3% mg/1 < 0.001 = 0.01
vty mg/1 < 0.001 = 0.0l
YRR mg/1 0.08 < 0.06 < 0.06 < 0.06 = 0.6
JunfERg mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 = 0.02
Janfivh mg/1 < 0.006 < 0.006 < 0.006 < 0.006 = 0.06
AL (3 mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
V7' nEyan Ay mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
e mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
M ABAR mg/1 < 0.01 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
N7 enfER mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7Ry Jan Ay mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 = 0.03
7' mERVA mg/1 < 0.009 < 0.009 < 0.009 < 0.009 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 = 0.08
HEh Kk DL AEY mg/1 < 0.01 = 1
TMZb e N FDALA Y mg/1 < 0.02 0.02 < 0.02 < 0.02 = 0.2
R OFEDILEY mg/1 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 = 03
SR DAY mg/1 < 0.01 = 1
FTNYAR DL EY mg/1 6 = 200
NV R OZEDLEY mg/1 < 0.005 =  0.05
wAmry mg/1 7 8 7 8 7 7 7 7 7 8 8 50= 200
VYA ) 1YY N ) mg/1 41 = 300
TR mg/1 100 = 500
R A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE WAF-IV mg/1 < 0.000001 =< 0.00001
FEAAY FLETENER mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)- IV mg/1 < 0.0005 = 0.005
A (AR F(TOC)DR)  mg/l 0.3 |< 0.3 |< 0.3 0.3|< 0.3 0.3|< 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 03] = 3
pHAE — 6.4 6.1 6.3 6.2 6.2 6.1 6.3 6.3 6.6 7.4 6.8 6.6 | 5.8~8.6
S — el HERL HERL el el el B el el B el BERL | BETRNIE
BA — LYo e L FERL HERL HERL HERL FERL HERL HERL FERL HERL BERL | BETRONIE
=11 i3 0.5 |< 0.5 |< 0.5 0.5 |< 0.5 0.5 |< 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 05| = 5
)iy E 0.1 < 0.1 < 0.1 0.1 < 0.1 0.1 < 0.1 < 0.1 0.1 0.1]< 0.1 0.1] = 2




FHMIEE /NET KEREHER
ABRERSKE (BK) HEME

TH H - HAL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 124 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

KAg — Hi Hi fif AL = fif AL 2 Y] Fi 2 Y] 5§} 2 el
LK IR 7:34 7:46 7:23 7:50 7:55 7:43 7:27 7:47 7:48 7:47 8:07 7:50

iR C 8.0 12.0 21.0 24.0 29.0 25.0 20.0 14.0 6.0 5.0 4.0 2.0

KR C 15.7 16.1 19.0 21.7 25.7 23.7 23.0 17.2 13.2 9.3 8.2 7.3

— A & /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] = 100f#
KIGE — AR N N A A A N A A N A R N
INIAR OZF DAY mg/1 < 0.0003 = 0.003
KERK DL E) mg/1 < 0.00005 = 0.0005
Ly ROEDLEY mg/1 < 0.001 = 0.01
R OTEDILAEY mg/1 < 0.001 = 0.01
==L wex mg/1 < 0.001 = 0.01
AMiize st b4 mg/1 < 0.002 = 0.02
[iRIE[Z3EE e mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 =  0.04
YT ALY B OMAEY Ty mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.01
HEEEER L OHEBEESR  mg/l 0.24 0.28 0.47 0.31 = 10
79RO DLEY mg/1 < 0.08 = 08
TR EPTDILEY mg/1 < 0.1 = 1
Rl e mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-Y" 4% mg/1 < 0.005 = 0.05
Ya-1,2-y s fLy ROy A-L2-y eessvy mg/l < 0.004 < 0.04
Y an Ay mg/1 < 0.002 = 0.02
Fh7/nnxgl s mg/1 < 0.001 = 0.01
VA% mg/1 < 0.001 = 0.01
vty mg/1 < 0.001 = 0.01
YRR mg/1 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 = 0.6
JunfERR mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 = 0.02
Janfivh mg/1 < 0.006 < 0.006 < 0.006 < 0.006 = 0.06
AL (3 mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
V7' nEyan ALy mg/1 < 0.01 < 0.01 0.01 < 0.01 = 0.1
E mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0
BN ABAR, mg/1 < 0.01 0.01 0.02 0.02 = 01
)7 anfER mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7'nEy yunpgy mg/1 < 0.003 0.004 0.009 0.003 =  0.03
7' mERVA mg/1 < 0.009 < 0.009 < 0.009 0.010 =  0.09
RVAT VT BN mg/1 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 = 0.08
HEn Kk DL AEY mg/1 < 0.01 = 1
TMZb e DAY mg/1 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 = 0.2
R OFEDILEY mg/1 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 = 03
SR DAY mg/1 < 0.01 = 1
FTNYAR DL EY mg/1 11 = 200
YN R OZFEDILEY) mg/1 < 0.005 = 0.05
wAmry mg/1 12 13 12 11 13 12 13 13 13 12 12 1= 200
VYA ) 1YY N () mg/1 47 = 300
AT mg/1 110 = 500
R A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE WAF-IV mg/1 < 0.000001 < 0.00001
FEAAY S ETENEA mg/1 < 0.002 = 0.02
7x/)- IV mg/1 < 0.0005 =< 0.005
A (AR F(TOC)DR)  mg/l 0.3|< 0.3 |< 0.3 0.3 0.5 0.4 |< 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 0.3]= 3
pHIE — 6.4 6.5 6.3 6.2 6.2 6.1 6.3 6.3 6.5 7.3 6.7 6.5| 5.8~8.6
B — el HERL B el el el R el el HERL el BEHRL | BETRNIE
RBA — Bl FERL FERL HERL HERL HERL FERL HERL HERL FERL HERL BERL | BETRONIE
=1 i3 0.5 |< 0.5 < 0.5 0.5 |< 0.5 |< 0.5 |< 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 05| = 5
)iy E 0.1 < 0.1 0.1 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1] = 2




FMIEE NET KEREHER
=I5 KiE CFK) - BIIGRER

TH H - HAL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 124 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

KAg — FHiL Hi fif 4L = fif 4L 2 Y] Fi 2 5§} 5§} 2 el
LK IR 7:51 8:03 7:37 8:05 8:12 7:58 7:41 8:03 8:00 8:01 8:33 8:06

iR C 8.0 13.0 22.0 25.0 29.0 25.0 20.0 15.0 6.0 5.0 3.0 2.0

KR C 15.8 16.5 19.3 23.8 25.8 24.7 24.0 17.3 13.5 8.4 10.1 8.2

— A & /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] = 100f#
KIGE — AR A N R A R N R A N A A N
INIAR OZ DAY mg/1 < 0.0003 =  0.003
KERK P DILEY) mg/1 < 0.00005 = 0.0005
L ROEDLEY mg/1 < 0.001 = 0.01
SR OTEDILAEY mg/1 < 0.001 = 0.01
== NIl wexn mg/1 < 0.001 = 0.01
AMiize st mg/1 < 0.002 = 0.02
LRI [Z3EE e mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 =  0.04
YTALAAY R OSAEY Ty mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.01
HEEEER L OHEEBEESR  mg/l < 0.05 < 0.05 < 0.05 < 0.05 = 10
79RO DLEY mg/1 0.10 = 08
TR EPTDILEY mg/1 < 0.1 = 1
TUE AL RS mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-Y' %4 mg/1 < 0.005 = 0.05
Ya-1,2-y s fLy ROy A-L2-y eessvy mg/l < 0.004 < 0.04
v an Ay mg/1 < 0.002 = 0.02
Fh7rnnxgl Y mg/1 < 0.001 = 0.01
VeSS 3% mg/1 < 0.001 = 0.01
~vty mg/1 < 0.001 = 0.0l
YRR mg/1 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 = 0.6
JunfERR mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 = 0.02
Janfivh mg/1 < 0.006 < 0.006 < 0.006 < 0.006 = 0.06
AL (3 mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
V7' nEyan Ay mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
E mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
M ABAR mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 0.01 = 0.1
N mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7Ry Jan Ay mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 = 0.03
7' ERVA mg/1 < 0.009 < 0.009 < 0.009 < 0.009 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 = 0.08
HEh &k DL AE Y mg/1 < 0.01 = 1
TMZb e RZFDALA Y mg/1 < 0.02 0.02 < 0.02 < 0.02 = 0.2
R OEDILEY mg/1 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 = 03
SR DAY mg/1 < 0.01 = 1
FTNYLAR DL EY mg/1 15 = 200
YN R OZFEDILEY) mg/1 < 0.005 = 0.05
wAkmry mg/1 10 11 14 10 10 10 10 11 11 11 11 8= 200
TV TR 7Y RN () mg/1 31 = 300
TR mg/1 120 = 500
R A A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
Y xE ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE WEF-IV mg/1 < 0.000001 =< 0.00001
FEAAY FLETENER mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)- IV mg/1 < 0.0005 = 0.005
A (AR F(TOC)DR)  mg/l 0.3 |< 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 03] = 3
pHIE — 6.5 6.5 6.4 6.3 6.3 6.2 6.3 6.3 6.5 7.3 6.6 6.5| 5.8~8.6
S — el B R el el el R el el HERL el BERL | BETRNIE
BA — LYoy FERL FERL HERL HERL HERL FERL HERL HERL FERL HERL BERL | BETROIE
=1 i3 0.6 0.5 < 0.5 0.5 |< 0.5 0.5 |< 0.5 |< 0.5 0.6 0.5 |< 0.5 05| = 5
iiliy E 0.1 < 0.1 < 0.1 0.1 < 0.1 0.1 < 0.1 < 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1] = 2




THMIEE /NET KEREHER
Ml =% — 5Kl (FK) - BAESF

TH H - HAL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 124 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

KAg — Hi B fif AL = fif AL 2 Y] Fi 2 5§} 5§} 2 el
LK IR 8:37 8:43 8:15 8:48 8:54 8:37 8:17 8:22 8:41 8:43 9:20 8:45

iR C 9.0 13.0 21.0 25.0 29.0 24.0 19.0 15.0 6.0 4.0 3.0 3.0

JKIR C 12.4 13.6 15.1 17.1 18.6 16.6 16.5 14.0 11.8 9.4 9.0 8.0

— A & /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] = 100f#
KIGE — AR A A AR AR R N A A N R R N
INIAR OZ DAY mg/1 < 0.0003 =  0.003
KERK P DILEY) mg/1 < 0.00005 =  0.0005
Ly ROEDLEY mg/1 < 0.001 = 0.01
R OTDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
==L wex mg/1 < 0.001 = 0.01
AMiize st mg/1 < 0.002 = 0.02
BiRIE e e mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 =  0.04
YT ALY B OMAEY Ty mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.01
HEEEER L OHEEBEESR  mg/l 0.20 0.22 0.41 0.16 = 10
79RO DLEY mg/1 < 0.08 = 08
FUFREPTDILEY mg/1 < 0.1 = 1
TUE AL RS mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-Y" 4% mg/1 < 0.005 = 0.05
Ya-1,2-y s fLy ROy A-L2-y eessvy mg/l < 0.004 < 0.04
Y an Ay mg/1 < 0.002 = 0.02
Fh7/nnxgl s mg/1 < 0.001 = 0.01
VeSS 3% mg/1 < 0.001 = 0.01
vty mg/1 < 0.001 = 0.0l
YRR mg/1 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 = 0.6
JunfERR mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 = 0.02
Janfivh mg/1 < 0.006 < 0.006 < 0.006 < 0.006 = 0.06
AL (3 mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
V7' nEyan ALy mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
HFE mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
BN AR mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 0.01 = 01
)7 eofER mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7Ry Jan Ay mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7' mERVA mg/1 < 0.009 < 0.009 < 0.009 < 0.009 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 = 0.08
HEh Kk DL AEY mg/1 < 0.01 = 1
TMZ b R FDALA Y mg/1 < 0.02 0.02 < 0.02 < 0.02 = 0.2
R OFEDILEY mg/1 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 = 03
SR DAY mg/1 < 0.01 = 1
FTNYAR DL EY mg/1 5 = 200
YN R OZFEDILEY) mg/1 < 0.005 = 0.05
wAkmry mg/1 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 6= 200
TV TR 2 RN () mg/1 60 = 300
AT mg/1 120 = 500
R A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
Y xE ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE WAF-IV mg/1 < 0.000001 =< 0.00001
FEAAY FLETENEA mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)- IV mg/1 < 0.0005 =< 0.005
A (AR F(TOC)DR)  mg/l 0.3|< 0.3 0.3 0.3 < 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 03] = 3
pHAE — 6.4 6.5 6.4 6.2 6.2 6.4 6.3 6.3 6.5 7.3 6.7 6.5| 5.8~8.6
S — el HERL HERL el el el HERL el el R el BERL | BRETRNIE
BA — Bl FERL FERL HERL HERL HERL FERL HERL HERL FERL HERL BERL | BETRONIE
=11 i3 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 < 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 05| = 5
iiliy E 0.1 < 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1] = 2




TMIEE NET KEREHER

MR 5 KIE (oK) - EE L 4—

TH H - HAL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 124 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

KAg — FHiL FHiL fif AL = fif AL 2 Y] FiL 2 5§} 5§} 2 Sl
LK IR 8:10 8:29 7:55 8:23 8:35 8:14 7:57 8:36 8:22 8:1 8:58 8:25

iR C 9.0 13.0 21.0 25.0 29.0 24.0 20.0 16.0 6.0 4.0 2.0 2.0

JKIR C 12.6 14.0 15.3 19.5 22.1 21.4 20.6 17.0 13.0 9.2 7.5 6.6

— A R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] = 100f#
KIGE — AR A N g R R A N A R N A A N
INIWAR OZE DAY mg/1 < 0.0003 = 0.003
KERK P DILEY) mg/1 < 0.00005 =  0.0005
Ly RO EY mg/1 < 0.001 = 0.01
SR OTEDILAEY mg/1 < 0.001 = 0.0
LR R OZEDOLEY mg/1 < 0.001 = 0.0l
AMiize st &4 mg/1 < 0.002 = 0.02
LR [Z3EE e mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 =  0.04
YT ALY B OMAEY T mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
HEEEER L OHEEBEESR  mg/l 0.43 0.60 1.10 0.42 = 10
79RO DLEY mg/1 < 0.08 = 08
KUFEROZDILED mg/1 < 0.1 = 1
TUE AL RS mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-Y" 4% mg/1 < 0.005 = 0.05
Ya-1,2-y s fLy RNy A-L2-y eessvy  mg/l < 0.004 < 0.04
v an gy mg/1 < 0.002 = 0.02
Fh7rnnzgl s mg/1 < 0.001 = 0.01
VeSS 3% mg/1 < 0.001 = 0.01
vty mg/1 < 0.001 = 0.01
YRR mg/1 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 = 0.6
JunfERR mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 = 0.02
Janfivh mg/1 < 0.006 < 0.006 < 0.006 < 0.006 = 0.06
AL (3 mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
V7' nEyan ALy mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
L mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
BN AR, mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
)7 enfER mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7Ry Jan gy mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 = 0.03
7' BERVA mg/1 < 0.009 < 0.009 < 0.009 < 0.009 =  0.09
FVAT VT BN mg/1 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 = 0.08
HEn &k N DILAE Y mg/1 < 0.01 = 1
TMZ b NFDALA Y mg/1 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 = 0.2
R OEDILEY mg/1 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 = 03
SR DAY mg/1 < 0.01 = 1
FTNYAR DL EY mg/1 6 = 200
YN R OZFEDILEY) mg/1 < 0.005 = 0.05
wemry mg/1 7 7 6 6 6 6 6 6 7 8 8 7= 200
VYA ) 1YY N ) mg/1 45 = 300
TR mg/1 100 = 500
R A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2-AFIAYE WAF-IV mg/1 < 0.000001 < 0.00001
FEAAY P ETENEA mg/1 < 0.002 = 0.02
7x/)- IV mg/1 < 0.0005 =< 0.005
A AR F(TOC)DR)  mg/l 0.3|< 0.3 |< 0.3 0.3|< 0.3 0.3|< 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 03] = 3
pHIE — 6.6 6.6 6.5 6.3 6.2 6.4 6.3 6.3 6.5 7.4 6.7 6.6 | 5.8~8.6
B — el HERL HERL el el el HERL el el HERL el BERL | BETRNIE
BA — LYo e FERL FERL HERL HERL HERL FERL HERL HERL FERL HERL BERL | BETROIE
B i3 0.5 |< 0.5 |< 0.5 0.5 |< 0.5 0.5 |< 0.5 |< 0.5 0.6 0.5 |< 0.5 05| = 5
B & 0.1 < 0.1 < 0.1 0.1 < 0.1 0.1 < 0.1 < 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1] = 2




FMIEE /NET KEREHER
OH#E #HEGHSKERK)  ORBSNHLEEE

TH H - HAL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 12H 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

KAg — Hi Hi fif AL = fif 4L 2 Y] Fi 2 5§} 5§} 2 el
LK IR 9:39 9:58 11:20 11:18 10:20 11:01 11:10 10:00 11:05 11:34 10:42 11:26

iR C 14.0 21.0 26.0 27.0 32.0 27.0 23.0 19.0 9.0 4.0 4.0 6.0

JKIR C 14.7 16.0 19.7 23.2 26.1 24.0 23.0 17.5 13.1 8.8 8.2 7.5

— A & /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] = 100f#
KIGE — A N g A A A N R A N R R N dss
INIWAR OZ DAY mg/1 < 0.0003 = 0.003
KERK P DILEY) mg/1 < 0.00005 =  0.0005
Ly ROEDLEY mg/1 < 0.001 =  0.01
R OTEDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
==L wexn mg/1 < 0.001 = 0.01
AMiize st a4 mg/1 < 0.002 = 0.02
MANEARE =R mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 =  0.04
YT ALY R OMAEY Ty mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.01
HEEEER L OHEEBEESR  mg/l 0.34 0.47 0.91 0.34 = 10
79RO EY mg/1 < 0.08 = 08
KUK OZEDOILEY mg/1 < 0.1 = 1
Rl E S mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-Y" %4 mg/1 < 0.005 =  0.05
Ya-1,2-y s fLy ROy A-L2-y eessvy mg/l < 0.004 < 0.04
V' an gy mg/1 < 0.002 = 0.02
Fh7rnnxgl v mg/1 < 0.001 = 0.0l
VA% mg/1 < 0.001 = 0.0l
~vty mg/1 < 0.001 = 001
YRR mg/1 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 = 0.6
JunfERR mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 = 0.02
VRSN mg/1 < 0.006 < 0.006 < 0.006 < 0.006 = 0.06
AL (3 mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
V7' nEyan Ay mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
LE mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
BN AR mg/1 < 0.01 0.01 0.01 < 0.01 = 01
N mg/1 < 0.003 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7Ry Jan Ay mg/1 < 0.003 0.003 < 0.003 < 0.003 = 0.03
7' mERVA mg/1 < 0.009 0.009 < 0.009 < 0.009 = 0.09
RVAT VT BN mg/1 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 = 0.08
HEh &k DL AE Y mg/1 < 0.01 = 1
TMZ b DAY mg/1 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 = 0.2
N O DILAE Y mg/1 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 = 03
SR DAY mg/1 < 0.01 = 1
FTNYAR DL EY mg/1 9 = 200
YN R OZFEDILEY) mg/1 < 0.005 = 0.05
wAkmry mg/1 12 13 11 10 10 10 10 10 9 11 13 2= 200
TV ) 1YY N ) mg/1 38 = 300
AT mg/1 110 = 500
R A A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
Y xE ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE WAF-IV mg/1 < 0.000001 =< 0.00001
FEAAY FETENER mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)- IV mg/1 < 0.0005 =< 0.005
A (AR F(TOC)DR)  mg/l 0.3 |< 0.3 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 |< 0.3 |< 0.3 |< 0.3 |< 0.3 |< 03] = 3
pHIE — 6.6 6.6 6.5 6.4 6.3 6.4 6.4 6.3 6.5 7.2 6.7 6.5| 5.8~8.6
S — el HERL HERL el el el HERL el el B el BERL | BETRNIE
RBA — Bl FERL FERL HERL HERL HERL FERL HERL HERL FERL HERL BERL | BETRONIE
=11 i3 0.5 |< 0.5 0.5 |< 0.5 |< 0.5 0.5 |< 0.5 |< 0.5 |< 0.5 |< 0.5 |< 0.5 |< 05| = 5
)iy E 0.1 1< 0.1 0.1 < 0.1 < 0.1 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1] = 2




FHMIEE NET KEREHER
TARER S KE (BK) : FIRELEFHELEI—

THH - AL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 124 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

KAg — B Hi fif 4L = fif AL 2 Y] Fi 2 5§} 5§} = Sl
LK IR 8:53 9:04 8:36 9:06 9:17 8:56 8:36 8:54 9:10 8:59 9:39 9:05

iR C 10.0 14.0 22.0 25.0 29.0 24.0 20.0 17.0 7.0 3.0 2.0 2.0

JKIR C 14.0 14.7 18.3 21.5 25.0 23.7 22.5 16.7 12.0 7.8 6.0 5.1

— A & /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] = 100f#
KIGE — A A AR AR A A N R R N A AR N
ANITAR OZEDILEY mg/1 < 0.0003 = 0.003
KERK DL E) mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YLV R OZEDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
SR OTEDILAEY mg/1 < 0.001 = 0.0l
LE R OZEDLEY mg/1 < 0.001 = 0.01
AMiize st mg/1 < 0.002 = 0.02
LRI [Z3EEE S mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 =  0.04
YTALAAY R OSAEY Ty mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.01
HEEEER L OHEEBEESR  mg/l 0.47 0.55 1.00 0.56 = 10
79RO EY mg/1 < 0.08 = 08
RUFREPTDILEY mg/1 < 0.1 = 1
Wbk mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-Y' 4% mg/1 < 0.005 = 0.05
Ya-1,2-y s fLy ROy A-L2-y eessvy mg/l < 0.004 < 0.04
v an Ay mg/l < 0.002 = 0.02
Fh7rnnxgly mg/1 < 0.001 = 0.0l
VAR 3% mg/1 < 0.001 = 0.01
~vty mg/1 < 0.001 = 0.01
YR mg/1 0.27 < 0.06 < 0.06 < 0.06 = 0.6
JonfERg mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 = 0.02
Janfivh mg/1 < 0.006 < 0.006 < 0.006 < 0.006 = 0.06
AL (3 mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 = 0.03
V7' nEyan ALy mg/l < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
R mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
BN B AR, mg/1 < 0.01 0.02 0.02 0.01 = 01
N mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7Ry Jan gy mg/1 < 0.003 0.003 0.005 < 0.003 = 0.03
7' BERIVA mg/1 < 0.009 0.015 0.012 0.009 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 = 0.08
HEh &k N2 DILAEY mg/1 < 0.01 = 1
TMZb e RZEDALA Y mg/1 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 = 0.2
R OFEDILEY mg/1 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 = 03
SR DAY mg/1 < 0.01 = 1
FTNYAR DG mg/1 6 = 200
YN R OZFEDILEY) mg/1 < 0.005 = 0.05
wAmry mg/1 7 8 7 6 7 7 7 7 7 8 8 6= 200
VYA ) 1YY N ) mg/1 66 = 300
AT mg/1 120 = 500
R A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE WEF-IV mg/1 < 0.000001 =< 0.00001
FEAFY FETENEA mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)- IV mg/1 < 0.0005 =< 0.005
A (AR F(TOC)DR)  mg/l 0.3|< 0.3 0.3 0.3 0.4 0.3 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 0.3]= 3
pHIE — 6.6 6.6 6.5 6.3 6.2 6.4 6.4 6.3 6.5 7.2 6.7 65| 5.8~8.6
B — el R B el el el HERL el el HERL el BERL | BETRNIE
RBA — Bl FERL FERL HERL HERL HERL FERL HERL HERL FERL HERL BERL | BETRONIE
=i i3 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 |< 0.5 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 05| = 5
)iy E 0.1 < 0.1 0.1 0.1 < 0.1 < 0.1 0.2 |< 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1] = 2




THMIEE NET KEREHER

ARSI 5 KE (3K BRSNHVEE

TH H - HAL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 12H 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

KAg — FHiL FHiL fif AL = fif AL 2 Y] Bl 2 5§} 5§} 2 el
LK IR 9:25 9:46 9:35 11:05 10:04 9:36 9:35 9:47 9:40 9:37 10:21 11:14

iR C 13.0 19.0 23.0 25.0 31.0 25.0 21.0 18.0 7.0 4.0 3.0 5.0

JKIR C 14.8 16.1 18.2 21.4 24.0 22.8 21.6 17.0 13.2 8.5 8.2 7.1

— A & /ml 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0] = 100f#
KIGE — AR A A AR R R N R R N A A N
WL DAY mg/1 < 0.0003 = 0.003
KK P DILEY) mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YLV R OEDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
R OTEDILEY mg/1 < 0.001 = 0.0l
LR K OZEDOILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
AMiize st mg/1 < 0.002 = 0.02
LRI [Z3EEE S mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 =  0.04
YT ALY B OMAEY Ty mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
HEEEER L OHEEBEESR  mg/l 0.53 0.58 1.10 0.60 = 10
TyF#E M OEDILEY mg/1 < 0.08 = 0.8
KUFEROZEDILED mg/1 < 0.1 = 1
TUE AL R mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-Y' %4 mg/1 < 0.005 = 0.05
Ya-1,2-y s fLy ROy A-L2-y eessvy mg/l < 0.004 < 0.04
v anAgy mg/1 < 0.002 = 0.02
Fh7rnnxgly mg/1 < 0.001 = 0.01
VeSS 3% mg/1 < 0.001 = 0.01
~uty mg/1 < 0.001 = 0.01
YR mg/1 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 = 0.6
JunfERg mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 = 0.02
Janfivh mg/1 < 0.006 < 0.006 < 0.006 < 0.006 = 0.06
DAL (3 mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 = 0.03
V7' nEyan Ay mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
HF mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
M AR, mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
N7 aofER mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7Ry Jan Ay mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 = 0.03
7' BERIVA mg/1 < 0.009 < 0.009 < 0.009 < 0.009 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 = 0.08
HEh &k DL AEY mg/1 < 0.01 = 1
TMZ b DAY mg/1 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 = 0.2
R OFEDILEY mg/1 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 = 03
SR DAY mg/1 < 0.01 = 1
TNYAR DL EY mg/1 6 = 200
YN R OZFEDILEY) mg/1 < 0.005 = 0.05
wAmry mg/1 9 10 9 9 9 9 9 9 9 10 10 9] = 200
TV TR 2 R () mg/1 81 = 300
AT mg/1 140 = 500
R A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
Y xE ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE WEF-IV mg/1 < 0.000001 < 0.00001
FEAAY FETEEA mg/1 < 0.002 = 0.02
7x/)- IV mg/1 < 0.0005 =< 0.005
A (AR F(TOC)DR)  mg/l 0.3|< 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 |< 03] = 3
pHIE — 6.5 6.5 6.4 6.3 6.2 6.3 6.3 6.3 6.4 7.1 6.7 6.5| 5.8~8.6
B — el R R el el el HERL el el HERL el BERL | BETRNIE
BA — LYoy FERL FERL HERL HERL HERL FERL HERL HERL FERL HERL BERL | BETRONIE
B B 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 < 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 |< 05| = 5
)iy JE 0.1 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1] = 2




FMIEE NET KEREHER
th4 HUEX) S KE (5K PR EREER

TH H - HAL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 124 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

KAg — Hi Hi fif AL = fif AL 2 Y] Fi 2 5§} 5§} 2 el
LK IR 10:16 10:43 11:36 12:01 11:03 11:38 11:50 10:41 11:45 12:11 11:24 11:59

iR C 17.0 22.0 26.0 27.0 33.0 28.0 22.0 21.0 10.0 3.0 4.0 8.0

KR C 15.4 16.6 18.8 22.7 25.6 24.0 23.0 18.4 14.3 7.5 7.2 7.0

— A & /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] = 100f#
KIGE — AR A A AR AR AR N R R N R A N
INIAR OZ DA mg/1 < 0.0003 =  0.003
KERK P DILEY) mg/1 < 0.00005 = 0.0005
L R OZEDLEY mg/1 < 0.001 = 0.01
R OTEDILAEY mg/1 < 0.001 = 0.0l
EE R OZOILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
AMiize st mg/1 < 0.002 = 0.02
BRI [Z3EEE S mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 =  0.04
YT ALY B OMALY Ty mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
HEEEER L OHEEBEESR  mg/l 0.42 0.33 0.93 0.75 = 10
79RO DOLEY mg/1 < 0.08 = 08
FUFREPTDILEY mg/1 < 0.1 = 1
Rl rE S mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-9" %4 mg/1 < 0.005 = 0.05
Ya-1,2-y s fLy ROy A-L2-y eessvy mg/l < 0.004 < 0.04
v an Ay mg/1 < 0.002 = 0.02
Fh7rnnxgl v mg/1 < 0.001 = 0.01
VeSS 3% mg/1 < 0.001 = 0.01
~vty mg/1 < 0.001 = 0.01
YR mg/1 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 = 0.6
JunfERg mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 = 0.02
Janfivh mg/1 < 0.006 < 0.006 < 0.006 < 0.006 = 0.06
AL (3 mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 = 0.03
V7' nEyan Ay mg/l < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
e mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
BN B AR mg/1 < 0.01 0.02 0.01 0.01 = 01
) anfER mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7Ry Jan Ay mg/1 < 0.003 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7' BERVA mg/1 < 0.009 0.010 < 0.009 < 0.009 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 = 0.08
HEh Kk O DILAE Y mg/1 < 0.01 = 1
TMZb e DAY mg/1 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 = 0.2
R OEDILE mg/1 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 = 03
SR DAY mg/1 < 0.01 = 1
FTNYAR DL EY mg/1 7 = 200
YN R OZFEDILEY) mg/1 < 0.005 = 0.05
wAkmry mg/1 8 8 8 7 8 8 9 8 9 8 9 6= 200
VYA ) 1YY N ) mg/1 43 = 300
TR mg/1 170 = 500
R A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE WAF-IV mg/1 < 0.000001 =< 0.00001
FEAAY FETENER mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)- IV mg/1 < 0.0005 =< 0.005
A (AR F(TOC)DR)  mg/l 0.3|< 0.3 0.3 0.3 0.5 0.3 |< 0.3 |< 0.3 0.3 0.3 |< 0.3 |< 03] = 3
pHAE — 6.7 6.6 6.6 6.4 6.3 6.4 6.4 6.4 6.4 7.2 6.7 6.6| 5.8~8.6
S — el B R el el el HERL el el R el BERL | BETRNIE
BA — LYoy FERL FERL HERL HERL HERL FERL HERL HERL FERL HERL BERL | BETRONIE
=11 i3 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 < 0.5 0.5 |< 0.5 |< 0.5 0.5 0.5 |< 0.5 |< 05| = 5
)iy & 0.1 < 0.1 0.1 0.1 < 0.1 0.1 < 0.1 0.1 0.1 0.1 < 0.1 < 0.1] = 2




FMIEE IET KEREHER
PR A EX) B 5 KE K DEEEES—

TH H - HAL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 12H 1H 2H 3H

K H R3.4.27 R3.5.10 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.2 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.8 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.2 R4.3.2

KAg — Hi Hi fif AL = fif AL 2 Y] Fi 2 5§} 5§} 2 Sl
LK IR 10:00 10:26 11:52 11:43 10:45 11:23 11:35 10:23 11:31 11:56 11:05 11:45

iR C 16.0 21.0 26.0 27.0 32.0 27.0 21.0 19.0 10.0 3.0 4.0 6.0

JKIR C 14.7 15.8 18.7 22.0 26.0 24.1 22.8 18.1 12.9 7.7 6.1 6.5

— A & /ml 0 0 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0= 100fH
KIGE — AR A A A R A N A A N A A N
INIAR OZ DAY mg/1 < 0.0003 = 0.003
KERK P DILEY) mg/1 < 0.00005 =  0.0005
YLV R PEDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
R OTEDILAEY mg/1 < 0.001 = 0.0
LE R OZEDOLEY mg/1 < 0.001 = 0.0l
AMiize st a4 mg/1 < 0.002 = 0.02
BRI [Z3EEE S mg/1 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 =  0.04
YTALAAY B OAEY Ty mg/l < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0
HEEEER L OHEEBEESR  mg/l 0.23 0.27 0.62 0.33 = 10
79RO DLEY mg/1 < 0.08 = 08
FUFREPTDILEY mg/1 < 0.1 = 1
TUE AL RS mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-Y' %4 mg/1 < 0.005 = 0.05
Ya-1,2-y s fLy ROy A-L2-y eessvy mg/l < 0.004 < 0.04
v an Ay mg/1 < 0.002 = 0.02
Fh7rnnxgl v mg/1 < 0.001 = 0.01
VeSS 3% mg/1 < 0.001 = 0.01
~uty mg/1 < 0.001 = 0.01
YRR mg/1 < 0.06 0.07 < 0.06 < 0.06 = 0.6
JonfERg mg/1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 = 0.02
Janfivh mg/1 < 0.006 < 0.006 < 0.006 < 0.006 = 0.06
DAL (3 mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
V7' nEyan Ay mg/1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 = 01
e mg/1 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 = 0.0l
BN ABAR, mg/1 < 0.01 0.02 0.02 0.01 = 01
N7 anfER mg/1 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 =  0.03
7Ry Jan Ay mg/1 < 0.003 0.006 0.005 < 0.003 = 0.03
7' mERIVA mg/1 < 0.009 < 0.009 < 0.009 < 0.009 =  0.09
FVAT VT BN mg/1 < 0.008 < 0.008 < 0.008 < 0.008 = 0.08
HEh Kk N2 DILAE Y mg/1 0.01 = 1
TMZ b NFDALA Y mg/1 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 = 0.2
R OFEDILEY mg/1 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 = 03
SR DAY mg/1 < 0.01 = 1
FTNYAR DL EY mg/1 6 = 200
YN R OZFEDILEY) mg/1 < 0.005 = 0.05
wmry mg/1 8 9 8 7 8 8 8 8 9 8 8 7= 200
TV ) 1YY N ) mg/1 11 = 300
TR mg/1 140 = 500
Rz A4 S s LA mg/1 < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE WAF-IV mg/1 < 0.000001 =< 0.00001
A A St mg/1 < 0.002 = 0.02
7x/)- IV mg/1 < 0.0005 =< 0.005
A (AR F(TOC)DR)  mg/l 0.3|< 0.3 0.3 |< 0.3 0.6 0.4 |< 0.3 |< 0.3 |< 0.3 |< 0.3 |< 0.3 |< 0.3]= 3
pHIE — 6.9 6.8 6.8 6.5 6.5 6.5 6.6 6.6 6.6 7.3 6.9 6.7| 5.8~8.6
S — el HERL HERL el el el HERL el el B el Rl | RETRVLIL
BA — LYoy FERL FERL HERL HERL HERL FERL HERL HERL FERL HERL BERL | BETRONIE
=i i3 0.5 0.6 0.5 |< 0.5 < 0.5 0.5 |< 0.5 |< 0.5 |< 0.5 |< 0.5 |< 0.5 |< 05| = 5
)iy E 0.1 1< 0.1 0.1 [< 0.1 < 0.1 0.1 < 0.1 < 0.1 [< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1] = 2




